

प्रदेश में पलटा मौसम, कई जिलों में बरसात होने से सर्दी बढ़ी

बरसात को खेतों में खड़ी जौ, चना, गैहूँ, सरसों, तारामीरा की फसल के लिए काफी फायदेमंद माना जा रहा है

श्रीमाधोपुर में मौसम की दूसरी मावठ से किसानों के चेहरे खिले

सुबह से ही पूरे दिन तक बारिश जारी रही, सर्दी ने दिनचर्या बदली

श्रीमाधोपुर, (निसं)। कस्बे व ग्रामीण अंचल में शनिवार सुबह नौ बजे से कभी धीमा तो कभी तेज बरसात का दौर शाम तक लगातार रहा। लगातार हो रही बरसात के बाद आमजन की दिनचर्या में भी प्रभाव पड़ा है। मौसम की मावठ के चलते सर्दी ने भी अपने तीखे तेवर दिखाना शुरू कर दिया। पूरे दिनभर रुक-रुक कर बारिश हुई।

दिनभर हो रही बरसात ने आमजन की दिनचर्या को प्रभावित कर दिया और लोग शाम तक भी घरों में गर्म कपड़ों में दुबके नजर आये। वहीं बाजार में आम दिनों की तरह चहल-पहल दिखाई नहीं दी। बाजार में रौनक नहीं दिखी। कई दुकानदार घरों में ही दुबके रहे व घरों में ही चाय, पकौड़ी, मूंगफली आदि का आनंद लेते रहे। लगातार हो रही वर्षा के बाद चारों ओर बारिश का पानी ही पानी हो गया। फिलहाल बारिश का दौर जारी है। इस बरसात से किसानों के खेतों



श्रीमाधोपुर में लगातार हो रही वर्षा के बाद चारों ओर पानी ही पानी हो गया।

में खड़ी जौ, चना, गैहूँ, सरसों, तारामीरा की फसल के लिए काफी फायदेमंद माना जा रहा है। किसान

जैसारा मण्डला, सीताराम सैनी, मोहनलाल सैनी लालवाला राजेंद्र कुमार रुडावाली ने बताया की फसल

के लिए यह मावठ अमृत के समान है। इस बारिश से फसलों को काफी फायदा होगा।

चूरु में मावठ से मौसम का मिजाज बदला, न्यूनतम पारा 8.4 डिग्री दर्ज

चूरु, (निसं)। चूरु में शनिवार सुबह मावठ की हल्की बारिश हुई। बारिश से रबी की फसलों को लाभ मिलने की उम्मीद है। हालांकि शीतलहर और

- लोगों ने सर्दी से बचाव के लिये अलाव का सहारा लिया

- ओलावृष्टि की संभावना ने किसानों की चिंता बढ़ाई

ओलावृष्टि की संभावना ने किसानों की चिंता बढ़ा दी है। लोग ढंड से बचने के लिए अलाव का सहारा ले रहे हैं।

मौसम विज्ञान केंद्र जयपुर के निदेशक राधेश्याम शर्मा के अनुसार बीकानेर संभाग में कहीं-कहीं बूंदाबांदी, तो कहीं मध्यम दर्जे की बारिश होने की संभावना है। 12 जनवरी से मौसम शुष्क होने और घना कोहरा छाने की संभावना है। शनिवार को न्यूनतम



चूरु में बरसात होने से कई जगह पानी भर गया।

तापमान में तीन डिग्री को बढ़ोतरी हुई। जिससे तापमान 8.4 डिग्री पहुंच गया। बारिश के बाद सुबह की सर्द हवाओं

ने लोगों को ठिठुरा कर रख दिया। डीबी अस्पताल के चरिष्ठ फिजिशियन डॉ. मो. आरिफ ने अस्थमा के मरीजों को

विशेष सावधानी बरतने और बिना जरूरी काम के घर से बाहर नहीं निकलने की सलाह दी है।

बीकानेर सहित कई जिलों में यलो अलर्ट

बीकानेर, (निसं)। बीकानेर जिले में मौसम बदल गया है। शनिवार को सुबह रिमझिम बारिश के साथ शुरू हुई ये दौर रिमझिम बारिश के साथ जारी है। मौसम विभाग ने बीकानेर संभाग में बारिश के साथ ही घने कोहरे की संभावना जताई है। बीकानेर सहित कई जिलों के लिए यलो अलर्ट जारी किया गया है।

शनिवार सुबह पांच बजे के बाद से ही हल्की रिमझिम बारिश ने

बीकानेर को भिगोना शुरू कर दिया था। इस बीच सुबह सात बजे तक रिमझिम बारिश ने मौसम ही बदल दिया। सड़कों पर लोगों की आवाजाही कम हो गई। अत्यावश्यक होने पर घर से निकल रहे लोग सर्दी का पूरै इंतजाम के साथ बाहर आए। अभी रविवार को मौसम साफ रह सकता है। मंगलवार तक की भविष्यवाणी में रविवार से मौसम पूरी तरह शुष्क बताया गया है। मौसम विभाग ने यलो अलर्ट जारी

किया है यहां मेघ गर्जन के साथ बूंदाबांदी और हल्की वर्षा की संभावना है। मौसम विभाग ने मेघगर्जन की स्थिति में सुरक्षित स्थानों पर रहने की चेतावनी दी है। वहीं पेड़ के नीचे खड़े नहीं होने की सलाह दी है। सुबह छह बजे से सात बजे तक लगातार रिमझिम रही। पिछले चौबीस घंटे में बीकानेर में न्यूनतम तापमान नौ डिग्री सेल्सियस से ऊपर पहुंच गया। गुव्वार की रात पारा नौ डिग्री सेल्सियस था।

पाली में बरसात, बादल छाप रहे

पाली, (निसं)। पाली में शनिवार अलसुबह चार बजे से हल्की बरसात हुई। बारिश रुक-रुक कर साढ़े पांच बजे तक होती रही। ऐसे में शहर की सड़कें बरसाती पानी से भीग गईं। सुबह आठ बजे तक शहर में सूर्यदेव के दर्शन नहीं हुए, बादल छाप रहे। सुबह के समय कोल्ड वेव चल रही थी। मौसम विभाग की माने तो शनिवार को पाली का न्यूनतम तापमान 9 डिग्री और अधिकतम तापमान 23 डिग्री दर्ज किया

गया। वेस्टर्न डिस्टरबेंस के चलते मौसम में अचानक बदला आया है। पाली शहर में शनिवार को अलसुबह बरसात हुई, बादल छाप रहे। कोल्ड वेव चलने से स्कूल जाने वाले स्टूडेंट से लेकर वॉकिंग पर निकले लोग गर्म कपड़ों में नजर आए। चाय की कई थड्डियों पर लोग अलाव तापते हुए सर्दी से राहत पाने का जतन करते नजर आए। शहर की सड़कें भी सुबह के समय सूनी-सूनी सी नजर आईं।

गंगापूर सिटी में बूंदाबांदी से ठण्ड बढ़ी

गंगापूर सिटी, (निसं)। गंगापूर सिटी और आसपास के क्षेत्रों में मौसम ने एक बार फिर करवट ली है। शनिवार को सुबह से छाए घने कोहरे और शीतलहर ने जनजीवन को प्रभावित किया है। मौसम विभाग के अनुसार विजिबिलिटी 40 मीटर से भी कम रही, जिससे वाहन ड्राइवरों को दिन में भी हेडलाइट का सहारा लेना पड़ा। जानकारी के अनुसार पिछले दो-तीन दिनों से मौसम साफ रहा।

शुक्रवार शाम से अचानक मौसम में बदलाव शुरू हुआ। शहर का न्यूनतम तापमान 10 डिग्री सेल्सियस पर स्थिर है, जबकि अधिकतम तापमान 20 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। सर्द हवाओं और गलन ने लोगों में भी हेडलाइट का सहारा लेना पड़ा। मौसम विभाग ने शनिवार के लिए बारिश और ओलावृष्टि का अलर्ट जारी किया। पिछले 10 दिनों के आंकड़ों के अनुसार तापमान में

लगातार उतार-चढ़ाव देखा जा रहा है। 8 और 7 जनवरी को न्यूनतम तापमान 5 डिग्री तक गिर गया था, जबकि अधिकतम तापमान 3-4 जनवरी को 25-26 डिग्री तक पहुंच गया था। मौसम की इस अनिश्चितता से आम जनजीवन प्रभावित हो रहा है। वहीं शाम के समय आसमान में घटाई उमड़ पड़ी और बूंदाबांदी चालू हो गई। बूंदाबांदी से मौसम में ठण्डक बढ़ गई।

वरिष्ठ अध्यापक से व्याख्याता बने शिक्षकों का इंतजार बढ़ा

चार साल बाद पदोन्नति, काउंसिलिंग प्रक्रिया दूसरी बार स्थगित

बीकानेर, (निसं)। राज्य के सबसे बड़े विभाग शिक्षा विभाग के दिनों दिन हाल बेहाल होते जा रहे हैं। कभी काउंसिलिंग प्रक्रिया स्थगित होती है कभी परिणाम जारी होने के बाद जिला आवंटन नहीं होता। ऐसा ही हाल ही में सम्पन्न हुई वरिष्ठ अध्यापक से व्याख्याता पदोन्नति वर्ष 2021-22 और 2022-23 की में पदोन्नत हुए 10 हजार 515 व्याख्याताओं एक बार वर्तमान स्कूलों में कार्यरत किया।

उसके बाद 19 दिसम्बर को निदेशक द्वारा पदोन्नत होने वाले कार्मिकों के पदस्थापन आदेश जारी किए जाने से पूर्व शाला दर्पण एसएसपीएमएस पर ऑनलाइन काउंसिलिंग प्रक्रिया के लिए 24 दिसंबर से कार्यक्रम शुरू होकर 15 जनवरी को इनके पदस्थापन आदेश जारी किए जाने थे, लेकिन 6 जनवरी को संयुक्त निदेशक (कार्मिक) के द्वारा काउंसिलिंग का कार्यक्रम निर्धारित किया गया, जिसके अनुसार 10 जनवरी को प्राथमिकता श्रेणी के साक्ष्य एवं आपतियों का निस्तारण एवं अंतिम रूप से वरीयता सूची का प्रकाशन तथा रिकॉर्डीयों का प्रकाशन व 11 से 16 जनवरी तक वरीयता सूची में उल्लेखित आशार्थियों द्वारा विद्यालयों का चयन एवं ऑनपन लोक किया जाना व 20 जनवरी को आशार्थियों द्वारा लिए गए विकल्पों के आधार पर एनआईसी एवं

शाला दर्पण जयपुर/बीकानेर द्वारा रिजल्ट / रिपोर्ट तैयार कर उपलब्ध कराना और 22 जनवरी को तैयार रिजल्ट/रिपोर्ट के आधार पर पदस्थापन आदेश जारी करना था। शिक्षक संघ रैसदा के प्रदेशाध्यक्ष मोहर सिंह सलाबद ने बताया कि 10 जनवरी से काउंसिलिंग प्रक्रिया शुरू होती उससे पहले ही माध्यमिक शिक्षा निदेशालय बीकानेर के संयुक्त निदेशक (कार्मिक) द्वारा निर्देश जारी करके तकनीकी कारणों का हवाला देते हुए काउंसिलिंग प्रक्रिया को स्थगित कर दिया है। काउंसिलिंग की आगामी तिथियां फिलहाल घोषित नहीं की गई हैं। माध्यमिक शिक्षा निदेशालय के संयुक्त निदेशक कार्मिक ने इस संबंध में निर्देश जारी किए हैं। इनके पदस्थापन होने के बाद दो सत्रों की बकाया पदोन्नति भी करनी है।

वरिष्ठ अध्यापक से व्याख्याता पदोन्नति के बाद पदस्थापन हेतु दो बार काउंसिलिंग प्रक्रिया को स्थगित कर दिया गया है जो सही नहीं है। मार्च माह में शुरू होने जा रही बोर्ड परीक्षाओं से पहले अगर इनका पदस्थापन होता तो राज्य के सरकारी स्कूलों में पढ़ रहे लाखों विद्यार्थियों को लाभ मिलता। इसलिए शिक्षक संघ रैसदा की मांग है कि 7 दिवस में काउंसिलिंग प्रक्रिया शुरू करवाकर पदस्थापन आदेश जारी करने चाहिए।

सचिन पायलट के प्रस्तावित नोहर दौरे को लेकर बैठक ली

नोहर। कांग्रेस नेत्री व पूर्व विधायक सुचित्रा आर्य ने राष्ट्रीय कांग्रेस महासचिव सचिन पायलट के 17 जनवरी को प्रस्तावित नोहर दौरे के संबंध में पल्लू देहात ब्लॉक कांग्रेस कार्यकर्ताओं, पार्टी एवं नोहर शहर क्षेत्र के कार्यकर्ताओं के साथ अपने आवास पर बैठक की। इस दौरान आर्य ने विभिन्न कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारियों देकर अधिक से अधिक लोगों तक अपील पहुंचाने एवं जनसम्पर्क, प्रिंट मीडिया, सोशल मीडिया के माध्यम से पायलट के कार्यक्रम से अवगत करवाने के लिए निर्देशित किया।

आर्य ने अपने संबोधन में कहा पायलट देश के ख्यातिमान लोकप्रिय नेता हैं उन्होंने नोहर को पहला कार्यक्रम कर दिया है ऐसे में उनके स्वागत सत्कार में कोई कसर नहीं रहनी चाहिए। युवा एवं किसान वर्ग की बड़ी भागीदारी पर हमें

करौली में बारिश से सर्दी बढ़ी

करौली, (निसं)। करौली जिला मुख्यालय पर शनिवार को दिनभर सर्द हवाएं चली और सांयकाल मौसम के अचानक पलटा जाने के बाद झमाझम बारिश का दौर शुरू हुआ, जिससे सड़कों पर सफाया पसर गया। करौली जिला मुख्यालय सहित आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों में भी कई दिनों से सर्द हवाओं का दौर जारी है। शनिवार को दिनभर ठंडी हवाएं चली जिसके चलते लोग गर्म कपड़ों में लिपटे नजर आए।



पूर्व विधायक सुचित्रा आर्य ने सचिन पायलट के 17 जनवरी को नोहर दौरे के संबंध में बैठक ली।

विशेष ध्यान देना है। क्षेत्र के ज्यादा

ज्यादा लोगों तक उनके विचारों को रुबूरु करवाने का अपने को अवसर मिला है जिसका भरपूर फायदा कांग्रेस

पार्टी को होगा। इस दौरान सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

कार में सिगड़ी जलाने से दो युवक अचेत सिगड़ी जलाने से कार में ऑक्सीजन की कमी हो गई थी

टोंक, (निसं)। निवाई थाना क्षेत्र में चैनपुरा चौराहे पर एक कार में सिगड़ी जलाने से बंद कार में ऑक्सीजन की कमी होने से दो युवक अचेत हो गये, जिन्हें ग्रामीणों व पुलिस की सहायता से निकालकर अस्पताल में भर्ती कराया है। निवाई थानाधिकारी हरिनमन वर्मा ने बताया कि चैनपुरा ग्राम के पास पेट्रोल खत्म होने के कारण दो युवकों ने कार में

ही ठण्ड से बचने के लिए सिगड़ी चलाकर कार बंद कर लिया। शीशे बन्द होने से ऑक्सीजन की कमी के चलते दोनों युवक बेहोश हो गए। जिनको पास निर्माणाधीन मकान में काम कर रहे मजदूरों ने कार के शीशे तोड़कर दोनों युवकों को निकाला तथा मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने युवकों को अचेत देखकर सीपीआर देकर बचाने का प्रयास किया। वहीं पुलिस को सूचना

पर एम्बुलेंस को बुलाकर निवाई चिकित्सालय में ले जाया गया, जहाँ प्राथमिक उपचार के बाद गम्भीर हालत के चलते दोनों युवकों को जिला अस्पताल टोंक रैफर कर दिया। सूत्रों के अनुसार घायल युवकों में एक की पहचान राजाराम पुत्र भागुता मीणा निवासी मुण्डिया के रूप में हुई है तथा दूसरे की पहचान अभी तक नहीं हो पाई है।

प्रतिबंधित चाइनीज मांझे से बाइक सवार युवक की गर्दन कटी, 16 टांके लगे

सादलपुर, (निसं)। शहर में प्रतिबंधित चाइनीज मांझे की चपेट में आकर जहाँ पशु-पक्षी घायल होने के साथ-साथ काल के ग्रास बन रहे हैं, वहीं राहगीर भी इसकी चपेट में आकर चोटिल हो रहे हैं, जिसमें एक मोटरसाइकिल सवार युवक राजगढ़ में हिसार सड़क पर चाइनीज मांझे की चपेट में आने से गंभीर रूप से घायल हो गया। युवक का गला चाइनीज धागे से कट गया तथा गले पर सोलह टांके आए। बाइक चालक की जान पर संकट आ गई।

जानकारी के अनुसार लीलकी गांव का बंटी नामक युवक चाइनीज मांझे की चपेट में ऐसा आया कि गले



चाइनीज मांझे की चपेट में आने से लिलकी गांव निवासी युवक बंटी की कटी गर्दन में 16 टांके आये।

का हिस्सा इस मांझे से कट गया। लोगों ने इसे तत्काल संभाला और हास्पिटल

में पहुंचाया। अस्पताल में डॉ. अल्केश कुमार ने घायल युवक का तत्काल

उपचार किया और टांके लगाकर जिंदा बचाई। उल्लेखनीय है कि पूर्व में भी एक मासूम बालक का गाल इस चाइनीज मांझे के कारण कट गया था, लेकिन घायल पशु-पक्षियों की कोई सूचना नहीं ले रहा है। और ना ही प्रशासन इस पर कोई कठोर कार्रवाई कर रहा है, बिना किसी रोक-टोक के घडल्ले के साथ राजगढ़ कस्बे में जानलेवा

चाइनीज मांझे की बिक्री हो रही है। इस तरह की घटनाएं चाइनीज मांझे के खतरों को उजागर करती हैं। मकर संक्रांति पर्व अंतर्गत शहर में बिना किसी रोक टोक के चाइनीज धागा की बिक्री हो रही है ना प्रशासन कार्रवाई कर रहा है और ना ही नगर पालिका की ओर से जांच हो रही है। मकर संक्रांति और अन्य अवसरों पर चाइनीज मांझे, प्लास्टिक मांझे, अन्य सिंथेटिक पदार्थ से बने मांझे और खतरनाक सामग्री जैसे लोहा, कांच आदि के मिश्रण से बने मांझे के उपयोग, भंडारण, निर्यात और विपणन पर पूर्ण प्रतिबंध लगाने की कार्रवाई नहीं हो रही है।

60 हजार के टायर-ट्यूब चोरी नारायणपुर, (निसं)। उपखंड क्षेत्र की

ठाम पंचायत मुण्डावारा में बीती रात अज्ञात चोरों ने एक टायर पंचर की दुकान को निशाना बनाया। दुकान के मालिक महेश सैनी ने बताया कि सुबह उठने पर जब उन्होंने दुकान को देखा तो पाया कि दुकान के पीछे जाल में रखे छोटे-बड़े करीब 45 नए और पुराने टायर चोरी हो चुके थे। चटना स्थल पर गाड़ी के टायरों के निशान भी मिले हैं, जिससे अंदेश लगाया जा रहा है कि चोर चोरी किए गए सामान को गाड़ी में ले गए। चोरी हुए सामान की कीमत लगभग 50 से 60 हजार रुपये आंकी गई है। दुकानदार महेश सैनी ने इस घटना की सूचना नारायणपुर थाने में दी। पुलिस ने घटनास्थल का मौका मुआयना कर चोरी का मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। गौरतलब है कि क्षेत्र में लगातार बढ़ रही चोरी की घटनाओं ने स्थानीय निवासियों और व्यापारियों में डर का माहौल बना दिया है।

राजस्थान-सरकार
कार्यालय प्रधानाचार्य राजकीय आर्यविज्ञान महाविद्यालय एवं नियंत्रक सलन चिकित्सालय समूह कोटा
website: <https://medicaleducation.rajabsthan.gov.in/> / mckota e-mail: principalmkc@gmail.com. tel 0744-2470674
क्रमांक: ()/क्रम-2/2024-25/166 दिनांक: 03-01-2025
ऑन लाइन बोली सूचना संख्या 10/2024-25 (E-Tender)
चिकित्सा महाविद्यालय कोटा ग्रुप CAMC and support service with Spare part of active & passive Components of computer, printer, UPS and Computer-Networking-Hardware, other Equipmnts installed under aronya, and Hostal LAN project, govt. medical college, kota and Attached group of Hospital Kota के लिये दो वर्ष हेतु उच्च अनुमानित लागत 72.00 लाख बाबत मूल निर्माताओं/अधिकृत विक्रेताओं सरकारी व्यवहारियों आदि से ई-व्यापक प्रक्रिया के तहत दिनांक 04/01/25 प्रातः 10.00 बजे से दिनांक 17/01/25 सांय 05:00 बजे तक बोली आमंत्रित की जाती है। बोली से सम्बन्धित समस्त विवरण वेबसाइट www.eproc.rajabsthan.gov.in एवं www.sppp.rajabsthan.gov.in पर देखा जा सकता है।
UBN : CMH2425GLOB00168
DIPR/C/325/2025

कार्यालय अधिशाषी अभियंता सा.नि.वि कोलाणा एयरपोर्ट खण्ड झालावाड़
क्रमांक: -962 दिनांक: -01.01.2025
निविदा सूचना संख्या 05/2024-25
NIB Code :- PWD2425A362Z
राजस्थान के राज्यपाल महोदय, की ओर से राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से (1) कोलाणा हवाई पट्टी झालावाड़ के अग्रेन टेक्नीकली इत्यादित का शेष कार्य (2) कोलाणा हवाई पट्टी झालावाड़ में विभिन्न कार्य हेतु उपयुक्त श्रेणी में सांख्यिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/केंद्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/डाक एवं दूर संचार विभाग/रेल्वे इत्यादित में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के 'ए', 'ए', 'डी', 'सी' एवं 'डी' श्रेणी के संवेदकों क समकक्ष हैं, से निर्धारित प्रारंभ में ई-प्रोक्वेस्ट प्रक्रिया हेतु ऑन लाइन निविदायें आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से संबंधित समस्त विवरण वेब साईट <http://eproc.rajabsthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर <http://eproc.rajabsthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाईट <http://eproc.rajabsthan.gov.in> पर रजिस्टर्ड करवाना आवश्यक है। निविदा फॉर्म ऑन लाईन लाईन दिनांक 10.01.2025 से 30.01.2025 को सांय 6.00 बजे तक डाउनलोड किये जा सकते हैं। ऑन लाईन निविदायें जमा करने की तिथि 10.01.2025 से 30.01.2025 को सांय 6.00 बजे तक रहेगी। वेब साईट पर वित्तीय विड दिनांक 31.01.2025 को 3.00 PM पर खण्ड कार्यालय में खोली जावेगी।
UBN: PWD2425WSOB13158, PWD2425WSOB13159

अधिशाषी अभियंता सा.नि.वि. कोलाणा एयरपोर्ट खण्ड झालावाड़
DIPR/C/298/2025

दि ऑरिएंटल इंश्योरंस कंपनी लिमिटेड
केन्द्रीय कार्यालय
अहमदाबाद
कोटा कार्यालय
अहमदाबाद
कोटा कार्यालय
अहमदाबाद
कोटा कार्यालय
अहमदाबाद
कोटा कार्यालय
अहमदाबाद

क्रमांक	वृत्त	कार्य	विवरण	क्रमांक	वृत्त	कार्य	विवरण
46	296955	240000317504 TO 240000317525	31	1207832	JPMOT/2017/737176 TO		
1	296949	240000759406 TO 240000759425	31	637113	240000983751 TO 240000983775		
11	238770	240000746277 TO 240000746280	44	772948	240000329078 TO 240000329100		
48	352699	240000362902 TO 240000362925	21	1274232	24000043926 TO 24000043960		
48	491125	240000364353	48	120867	240000359811 TO 240000359825		
48	491125	240000364355 TO 240000364375	44	772950	240000329126 TO 240000329150		
11	504719	240000124255 TO 240000124275	48	120868	24000039826 TO 24000039850		
48	604655	240000367529 TO 240000367550	48	772949	240000329102 TO 240000329125		
31	441731	240000881176 TO 240000881200	44	772948	240000329102 TO 240000329125		
31	133743	242103543626 TO 242103543650	11	1342730	240000148002 TO 240000148025		
31	214331	240000589308	11	1344495	240000151505 TO 240000151525		
31	214331	240000589308 TO 240000589325	31	204845	240000622905 TO 240000622950		
31	325218	240000713131	31	244831	240000671608		
31	325218	240000713135	31	244831	240000671623		
31	348170	242301798914 TO 242301798921	31	244831	240000671625		
31	348170	242301798923 TO 242301798925	31	204848	240000622577		
31	348171	242301798933	31	204848	240000622584		
31	348173	242301798978	31	204848	240000622599 TO 240000622600		
31	348173	242301798989	31	239393	240000671627		
31	348173	242301798990	31	239393	240000671632		
31	490252	242200862296 TO 242200862298	31	239393	240000671640		
31	489307	240000922517	31	239393	240000671642		
31	489307	240000922522	31	239393	240000671644		
31	489308	240000922526	31	239393	240000671644		
31	489308	240000922539	31	239393	240000671650		
31	489308	240000922545	31	256837	240000687711		
31	489308	240000922546	31	256837	240000687722		
31	489308	240000922548	31	1071473	JPMOT/2016/637201 TO		
31	489309	240000922553	48	1345362	243403015280		
31	489309	240000922558 TO 240000922559	31	284752	JPMOT/2017/590791		
31	489311	240000522608 TO 240000522626	31	284752	JPMOT/2017/590881		
21	131183	24220821715 TO 24220821725	31	284752	JPMOT/2017/590981		
11	156292	24220820299 TO 24220820300					